Hulda Kristjansdottir

From: Egill Marteinn Benediktsson - SMSL <egill.marteinn.benediktsson@syslumenn.is>

Sent: bridjudagur, 17. jantar 2023 12:25

To: Brunavarnir Arnessyslu; David Sigurdsson; Sveitarstjori Floahrepps; Hildur
Magnusdottir; hs@hslis; sudurland@logreglan.is; Vinnueftirlitid - VER

Cc: sudurland2@gmail.com

Subject: Umsoékn um nytt rekstrarleyfi { Onundarholt fnr 220-0164 fyrir gistingu flokk 1l
ibudir til umsagnaradila

Attachments: Umsagnarbeidni-2023001191.pdf; Nakveem teikning af hisnaedi (PDF).pdf;

Samsettar flottaleidamyndir-A4 (2).pdf; Yfirlitsmynd-Onundarholt (1).pdf

Gdédan dag

Sja medfylgjandi vidhengi.

Med kvedju,

Egill Marteinn Benediktsson

Syslumadurinn & Sudurlandi / District Commissioner of South Iceland
Heimilisfang / Address: Hafnarbraut 36 « 780 Hofn e Iceland

Simi / Tel.: +(354) 458 2800

Vefur / URL: www.syslumenn.is e Fyrirvari/Disclaimer

Hugadu ad umhverfinu 4dur en pu prentar Gt bennan télvupost.
Mind the environment before you print this e-mail

JAFHLALINAYFTUN
SO0 - 2025




# RAFRENT INNSIGLAD
Syslumenn

Dags, 17.1.2023:744
Astaeda; Sysié

8 Sudurlandi

Syslumadurinn a Sudurlandi

Sveitarstj6rn
Byggingarfulltrii
Heilbrigdiseftirlit
Slokkvilid
Vinnueftirlitid
Logregla
Malsntimer; 2023-001191
Hofn, 17. januar 2023

Umsagnarbeioni - Rekstrarleyfi

Umszkjandi: BS ehf,, kt. 690409-2160, Onundarholti.

Forsvarsmadur: Porvaldur Steinpérsson, kt. 170671-4309, Onundarholt, 803 Selfossi.
Simi: 7767772. Netfang: sudurland2@gmail.com

Tegund umséknar: Umsokn um leyfi til reksturs gististadar { flokk I1 - G fbusir,
Heiti stadar: Onundarholti. 803 Selfossi.

Stadsetning: Onundarholti Fasteignantmer: 220-0164 Rymisntumer: 02-0101.

Hamarksgestafjoldi: 17 gestir.

Med visan til 4. mgr. 10. gr. laga nr. 85/2007 um veitingastadi, gististadi og skemmtanahald
og 26. og 27. gr reglugerdar nr. 1277/2016 er 6skad eftir umsognum framangreindra
umsagnaradila. Pess er 6skad ad umsdgn verdi send 4 Syslumadurinn & Sudurlandi vid fyrsta
hentugleika eda eigi sidar en 45 dégum eftir méttoku beidnar pessarar, sbr. 2. mgr. 9. gr.
stjornsyslulaga nr. 37/1993 og 2. mgr. 23. gr. reglugerdar nr. 1277/2016. Berist umsogn ekki
innan pess frests kemur til 4lita ad gefa Gt leyfi 4n umsagnar vidkomandi adila. Sérstaklega
er 6skad eftir afstodu slokkvilids og heilbrigdiseftirlits til leyfilegs gestafjolda

Umsagnir 6skast sendar 4 netfangid sudurland.leyfi@syslumenn.is. [ umsdgn skal
tilgreina nafn og kt. umszekjanda og heiti fasteignar og fasteignandmer.

Syslumadurinn 4 Sudurlandi

Egill Marteinn Benediktsson
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